



# Revista da Escola de Enfermagem

## Universidade de São Paulo

### ERRATA

Como publicado no volume 43, número 4 de 2009, no Editorial, página 738, última linha do segundo parágrafo, onde lê-se “não haviam periódicos...” – leia-se “não **havia** periódicos”.

No mesmo número, página 929, corrija-se o endereço de correspondência do autor Leandro Bechert Caminha para: “**Avenida Doutor Enéas de Carvalho Aguiar, 419 - Cerqueira César, CEP 05403-000 - São Paulo, SP, Brasil**”.

---